
VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 14
                     
Název zakázky: Instalace bateriové jednotky v areálu 

rozvodny Mydlovary
Evidenční číslo zakázky: Z2016-006899
Identifikační údaje o zadavateli
       Název: E.ON Česká republika, s. r. o.
       Sídlo: F. A. Gerstnera 2151/6, 

370 01 České Budějovice 
       IČ: 257 33 591
Zakázka podle předmětu: Zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení: Zakázka dle pravidel pro výběr dodavatelů 

OP PIK platných od 5. 12. 2016

Na základě žádostí dodavatelů poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace.

DOTAZ 1
Would you let me know what will be the purpose of this pilot project? General ancillary 
services?
ODPOVĚĎ 1
Tento dotaz byl zodpovězen ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4, odpověď č. 1. 

DOTAZ 2
Does this tender request come along with the installation of a PV system, or just to connect 
the energy storage system to the mid-voltage grid?
ODPOVĚĎ 2
Ne, instalace PV systému není součástí stavby.

DOTAZ 3
SVAZEK 1, 7.6. OBSAH NABÍDKY: document 7.6.5, in accordance with point 3.2, must be 
provided by the supplier? If yes, must this document be issued by an authority?
ODPOVĚĎ 3
Dokument „Podmínky účastníka zadávacího řízení na stavební připravenost“ je vyhotoven 
dodavatelem a popisuje jeho vlastní požadavky stavební připravenosti. Předmětem 
výběrového řízení není provedení betonového podkladu pro kontejnery s bateriemi a dalších 
technologii, a tudíž tento poklad bude zhotoven až na základě požadavků vybraného 
dodavatele (tj. na základě jím definovaných Podmínek stavební připravenosti, a to tak, aby 
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následně provedené stavební práce vyhovovaly dodavatelem nabízenému dispozičnímu 
řešení. 

DOTAZ 4
Jak chcete dosáhnout garantovaný parametr dodávky do sítě 1 000 kWh, když rezervovaný 
příkon a výkon jsou pouze 990 kW. Přitom požadujete smluvní pokutu ve výši cca 214 000 
Kč za nedodržení dodávky o 10 kWh.
ODPOVĚĎ 4
Způsob provozu baterie není předmětem této zakázky, dodavatel musí splnit požadavky 
uvedené v technické specifikaci. Zadavatel zodpovídá za veškerá rizika způsobená 
překročením rezervovaného příkonu a výkonu během testů.

DOTAZ 5
Prosíme o upřesnění způsobu výpočtu smluvní pokuty uvedené v kapitole XIII. Sankční 
ujednání, odstavec 5. b., Svazek 3 – smlouva o dílo.
Pro jednoznačnost uvedeme příklad výpočtu:
První rok provozu bude naměřena účinnost o 0.1% nižší než garantovaná účinnost 85%. 
Zhotovitel obdrží smluvní pokutu ve výši 0.1% z ceny díla.
Druhý rok provozu bude například naměřeno celkové zhoršení účinnosti o 0.3% oproti 
garantované účinnosti 85%. Znamená to, že Zhotoviteli bude „doúčtována“ pokuta  0.2% z 
ceny díla?
ODPOVĚĎ 5
Ano.

DOTAZ 6
Je požadováno provádět v rámci individuálních zkoušek (před podpisem protokolu o 
předběžném převzetí díla) i zkoušky na prokázání garantovaných parametrů uvedených v 
příloze č. 6 smlouvy (prokázání kapacity, účinnosti, doby náběhu, účiníku), nebo budou tyto 
zkoušky realizovány až v rámci prvního testování po komplexní zkoušce dle servisního 
plánu.
ODPOVĚĎ 6
Realizace testů na prokázání garantovaných parametrů se předpokládá v rámci 
komplexních zkoušek.

DOTAZ 7
A question related to document Svazek 3 příloha č. 2 - Krycí list nabídky  
We do not understand the difference between identifikační číslo and Daňové identifikační 
číslo. To us, these are both the same: the tax identification code of our enterprise (VAT 
number). What is the difference?
ODPOVĚĎ 7
V rámci právního řádu České republiky je každému dodavateli přiděleno identifikační číslo 
(IČ), které jej jednoznačně identifikuje. Pro účely plateb daní, je pak každému dodavateli 
přiděleno daňové identifikační číslo, které u právnických osob je shodné s identifikačním 
číslem, pouze je u něj předpona CZ. Pro dodavatele, kterým je fyzická osoba, je pak daňové 
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identifikační číslo odlišné od identifikačního čísla. Zahraniční dodavatel uvede do kolonky 
„Identifikační číslo“ svoji číselnou identifikaci, a to dle právního řádu země jeho sídla a 
kolonku „daňové identifikační číslo“ vyplňovat nemusí.

DOTAZ 8
Zasílám tímto dotaz týkající se smluvních podmínek předložených v návrhu smlouvy o dílo. 
Jedná se o vymezení pojmů limitace škod, které nejsou v současnosti nijak vymezeny. 
Žádáme proto o doplnění následujícího ustanovení do návrhu smlouvy:
Celková souhrnná povinnost zhotovitele k náhradě veškeré škody včetně smluvních pokut a 
dalších nároků vzniklých v souvislosti s porušením jedné nebo více povinností zhotovitele 
nesmí v žádném případě převyšovat maximální částku ve výši 100 % z celkové ceny díla 
bez DPH. Zhotovitel neodpovídá za nepřímé a následné škody vzniklé porušením 
povinností dle této smlouvy. Žádné z výše uvedených omezení náhrady škody se 
nevztahuje na škodu, kterou zhotovitel způsobí úmyslně nebo z hrubé nedbalosti.
ODPOVĚĎ 8
Zadavatel trvá na původním znění smlouvy a nebude provádět úpravy.

DOTAZ 9
About subcontractors: 

- What is the minimum percentage/price that a supplier must perform to be defined as 
subcontractors?

- Transportation/Crane company: is this considered as a sub-contractor?
- De-commissioning activities done by a company: is this seen as a sub-contractor?

ODPOVĚĎ 9
Za poddodavatele se považuje osoba, která se přímo podílí na plnění zakázky. Její podíl na 
plnění není stanoven. Dodavatel je povinen v nabídce uvést pouze ty poddodavatele, kteří 
jsou mu v době podání nabídky známi. V případě, že realizace prostřednictvím 
poddodavatele vyvstane až v průběhu plnění, bude dodavatel postupovat dle bodu IX. 15. 
Svazku 3 - smlouva o dílo. Přičemž dopravce se pro účely nabídky a smlouvy nepovažuje 
za poddodavatele. Pokud vybraný dodavatel při realizaci svého návrhu řešení bude 
provádět i práce označované jako „de-commissioning activities“, a tyto práce budou 
prováděny jinou osobou (poddodavatelem), pak se taková jiná osoba považuje za 
poddodavatele a dodavatel je povinen takového poddodavatele v nabídce identifikovat.
Zadavatel na závěr konstatuje, že seznam poddodavatelů předložený v nabídce je pouze 
informativním seznamem předpokládaných poddodavatelů.

DOTAZ 10
Documentation 7.6.5 in Svazek 1: Podminky ucastnika:

- Must the supplier provide this document if he follows the layout and specifications 
provided in the tender?

- Must this document be provided and included in the offer now?
- Who must issue this document?
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ODPOVĚĎ 10
Viz odpověď na dotaz číslo 3. Pro doplnění zadavatel uvádí, že dokument „Podmínky 
účastníka zadávacího řízení na stavební připravenost“ musí každý dodavatel vložit do své 
nabídky. Pokud však dodavatel bude postupovat podle návrhu řešení obsaženého v 
zadávací dokumentaci, pak tento dokument předkládat nemusí a nahradí jej v nabídce 
prohlášením, ve kterém uvede, že postupuje podle řešení obsaženého v zadávací 
dokumentaci. 

V Brně dne 7. 2. 2017


		2017-02-07T14:46:37+0100
	RTS, a.s. l
	Digitálně podepsal




